
Evaluación de física. Empuje                                       

Grado 11 

Marca en cada caso la respuesta correcta. 

1. Cuando un cuerpo flota, es porque: 

A. la densidad del objeto es igual al volumen del agua desalojada. 

B. el peso del objeto es igual al peso del agua desalojada. 

C. el volumen del objeto es igual al peso del agua desalojada. 

D. el peso del objeto es igual al volumen del agua desalojada.   

2. Una piedra de 1 Kg. suspendida encima del agua pesa 9.8 N. Cuando está suspendida bajo la 

superficie del agua, su peso aparente es de 7.8 N. La fuerza de flotación o empuje que se 

ejerce sobre la piedra es: 

A. 2 Kg 

B. 1 N 

C. 2 N      

D. 1 Kg. 

3. De un cuerpo sumergido podemos decir que: 

A. Siempre está en equilibrio 

B. Tiene menos volumen, pero igual masa 

C. A mayor profundidad mayor empuje. 

D. Su masa no varía.  

4. Responde la pregunta de acuerdo con la gráfica y los datos dados: A1 = 5 cm^2; A2 = 20 

cm^2; F1 = 250 N. Recuerda que: F1/A1 = F2/A2 En la prensa hidráulica que se muestra en la 

figura, la fuerza que se ejerce sobre el émbolo de área mayor es: KN: kilo newton = 1000 N 

Tiendo en cuenta que el símbolo de “^” significa elevado.  

 

 

A. 100 KN 

B. 1 KN    

C. 100 N  

D. 62.5 N    

5. Responde la pregunta de acuerdo con la gráfica anterior y los datos dados: A1 = 5 cm^2; A2 = 

20 cm^2; F1 = 250 N. Recuerda que: F1/A1 = F2/A2 La presión que ejerce el líquido sobre el 

pistón 2 es:  



A. 500 Pa 

B. 5 x 10^6 Pa  

C. 5 x 10^5 Pa   

D. 50 Pa    

6. En la prensa hidráulica para que se cumpla la relación P = F1/A1 = F2/A2, si R2 es el doble de 

R1, entonces A2 = 4A1, luego si F1 = 250 N, el valor de F2 es: En la figura S = Superficie o área  

A. 500 N 

B. 100 N 

C. 800 N 

D. 1000 N           

                               

7. Responde el enunciado de acuerdo con la figura y los datos dados: V1 = 4 cm/s; A2 = 6 cm^2; 

A1 = 10 cm^2; V2 = ? La velocidad del líquido en el punto 2 es:   A1V1 = A2V2 

A. 12 cm/s 

B. 15 cm/s  

C. 2.4 cm/s. 

D. 6.66 cm/s    

8. Responda la pregunta con base en la siguiente información: La presión es la relación entre la 

fuerza ejercida y el área sobre la cual se aplica dicha fuerza. P = F / A En un líquido la presión P 

es proporcional a la profundidad h (P = dgh, donde d es la densidad del líquido y g es la 

gravedad). Si usted tiene dos cajas de vidrio, la primera es un cubo perfecto con arista de lado 

a y la otra caja tiene base cuadrada del mismo lado a que la primera y de altura 2a, si las dos 

cajas se sellan herméticamente y se sumergen hasta el fondo de una piscina, Podemos afirmar 

que:  

A. La presión total sobre la primera caja es la mitad que la presión sobre la segunda caja, por 

tener la mitad de su altura. 

B. La presión total sobre la primera caja es menor que la presión sobre la segunda caja, ya que 

la segunda caja tiene más área. 

C. La presión total sobre la primera caja es igual que la presión sobre la segunda caja ya que 

ambas cajas se encuentran a la misma profundidad. 

D. La presión total sobre la primera caja es mayor que la presión sobre la segunda caja, ya que, 

si bien la base se encuentra a la misma profundidad que la segunda caja, su cara superior está 

más profunda.   

9. Responda la pregunta con base en la siguiente información: La presión es la relación entre la 

fuerza ejercida y el área sobre la cual se aplica dicha fuerza. P = F / A En un líquido la presión P 

es proporcional a la profundidad h (P = dgh, donde d es la densidad del líquido y g es la 

gravedad). Si usted tiene dos cajas de vidrio, la primera es un cubo perfecto con arista de lado 



a y la otra caja tiene base cuadrada del mismo lado a que la primera y de altura 2a, si las dos 

cajas se sellan herméticamente y se sumergen hasta el fondo de una piscina, Si ambas cajas 

están hechas del mismo tipo de material, al llevarlas a una profundidad a la cual se lleva al 

límite la resistencia de este material, es más factible  

A. que se rompan simultáneamente las cajas. 

B. que se rompa inicialmente la primera caja.   

C. que se rompa primero la segunda caja. 

D. que se rompa la primera o la segunda caja es cuestión del azar, es decir, resulta 

impredecible. 

10. El volumen de un objeto sumergido en comparación con el volumen del agua que desplaza 

es: 

A. Indiferente 

B. Igual    

C. Menor 

D. Mayor 

11. Un submarino navega en agua dulce, luego lo hace en agua salada a la misma profundidad, 

la presión que experimenta al cambiar del agua dulce a la salada es: 

A. Mayor    

B. Igual 

C. Mínima 

D. Menor 

12. La presión del agua a 1 metro por debajo de la superficie de un pequeño estanque en 

comparación con la presión del agua a 1 metro por debajo de la superficie de un lago muy 

grande es:  

A. Igual     

B. Menor 

C. Máxima 

D. Mayor 

13. Para determinar la fuerza de empuje de un objeto que se encuentra totalmente sumergido 

en un recipiente con agua, se debe igualar: 

A. la densidad del objeto y el volumen del agua desalojada. 

B. el peso del objeto con el peso del agua desalojada. 

C. el peso del objeto y el volumen del agua desalojada. 

D. el peso del volumen del objeto y el peso del agua desalojada.   



14. Un cuerpo de masa 20 kg flota sumergiendo 1/4 de su volumen ¿cuál es la relación entre 

las densidades del cuerpo y del líquido en el que flota? 

A. Tienen igual densidad 

B. El cuerpo tiene una densidad cuatro veces menor que la del líquido    

C. El cuerpo tiene una densidad 8 veces menor 

D. El líquido es cuatro veces menos denso que el cuerpo 

15. Una lancha de 300 kg de masa flota en el agua. Al subir a ella una persona de 70 kg de 

masa se hunde un poco más. ¿Cuántos litros desaloja? 

A. 370 litros 

B. 70 litros    

C. Depende del volumen de la persona 

D. (300-70) litros 

16. Si un cuerpo que flota lo hundimos hasta tener sumergido un volumen doble del que tenía, 

podemos decir que: 

A. La masa de agua desalojada es igual a la mitad de la masa del cuerpo. 

B. El peso aparente es cero 

C. El equilibrio se mantiene 

D. El empuje se duplica    


